



В Новгородской области возбуждено несколько уголовных дел

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области в результате проведенной проверки по материалам, представленным отделением по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Новгородскому району и отделом собственной безопасности УВД по Новгородской области, возбуждено несколько уголовных дел.

Следствием установлено, что пятеро жителей Новгородского района за выдачу им свидетельств установленного образца об обучении по специальности «Машинист экскаватора одноковшового» без прохождения обучения предложили взятку заместителю директора по учебно-производственной работе одного из профессиональных училищ Новгородского района. Получив денежное вознаграждение, замдиректора училища незаконно выдал им указанные свидетельства.

Проведение проверки о совершении заместителем директора училища незаконных действий было поручено оперуполномоченному ОБЭП ОВД по Новгородскому району, который решил получить от взяткодателей денежное вознаграждение за непроведение проверки по фактам дачи ими взяток и потребовал от одного из взяткодателей передачи ему денежных средств в размере 30 тысяч рублей.

Следственными органами Следственного комитета в отношении заместителя директора училища возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия);

в отношении лиц, которые за денежное вознаграждение незаконно получили свидетельства о прохождении обучения вождению транспортных средств, возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий);

в отношении оперуполномоченного ОБЭП ОВД по Новгородскому району возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 4 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки с вымогательством взятки).

Расследование продолжается.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

28 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509651>